

## «Berliner Telegraph»: Несмотря на продолжающийся локдаун, власти Узбекистана принимают эффективные меры по оживлению сектора туризма



На сайте популярного немецкого журнала «Berliner Telegraph» опубликована статья, посвященная туристическому потенциалу Узбекистана и недавно проведенному на платформе «Business Forum Germany» информационному мероприятию под заголовком «Узбекистан как перекресток мировых цивилизаций».

«Пандемия коронавируса нанесла серьезный ущерб мировой индустрии туризма. Несмотря на продолжающийся локдаун, власти Узбекистана принимают эффективные меры по оживлению сектора туризма, поддержки туристического бизнеса и сохранения рабочих мест в сфере. Важным документом на данном направлении стал указ Президента Узбекистана «О неотложных мерах поддержки сферы туризма для снижения негативного воздействия коронавирусной пандемии», - пишет автор статьи Татьяна Хеккер.

В документе предусмотрен широкий спектр поддержки всех участников туристической отрасли страны, включая фискальные и кредитно-финансовые меры, субсидирование и гранты, а также налоговые каникулы. Эти и многие другие адресные меры поддержки, будут способствовать ускоренному восстановлению туризма в Узбекистане, отмечает издание, сославшись на слова Президента Узбекистана.

Заместитель председателя Госкомтуризма Улугбек Азамов ознакомил собравшихся с широкими туристическими возможностями Самарканда, Бухары, Хивы и других городов, богатых историко-культурным наследием и современным развитием Узбекистана.

Было подчеркнуто, что в Узбекистане насчитывается более 8 тысяч объектов памятников культуры, 209 из которых входят в состав четырех городов-музеев («Ичан Кала в городе Хиве»,

«Исторический центр города Бухары», «Исторический центр города Шахрисабз» и «Самарканд – перекресток культур», включенных в Список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО.

В соответствии с международным рейтингом «Gallup Global» Узбекистан занимает 5-е место по безопасности для путешествий и в рейтинге самых безопасных стран для индивидуальных туристов по версии интернет-сервиса для путешественников Wegoplace.

Важным направлением в создании безопасных условий для внутреннего и въездного туризма в условиях пандемии является внедрение нового проекта «Uzbekistan. Safe travel Guaranteed» («Узбекистан. Безопасное путешествие гарантировано»). «Проект, который подразумевает сертификацию объектов туризма и формирование «Реестра безопасных объектов», представляет собой новую систему санитарно-эпидемиологической безопасности для туристов на основе мировых стандартов и последних достижений в сфере медицины. Таким образом, Узбекистан гарантирует безопасное пребывание в стране иностранных туристов, в том числе из Германии, в соответствии с мировыми стандартами».

Для создания максимально комфортных условий пребывания туристов в Узбекистане был кардинально упрощен визовый режим. В частности, для граждан 86 стран, в том числе Германии, установлен безвизовый режим. Кроме того, для граждан 57 государств внедрена система выдачи электронных виз, приводит «Berliner Telegraph» данные Госкомтуризма.

Наличие прямых рейсов авиакомпании «Uzbekistan Airways» во Франкфурте-на-Майне также является большим преимуществом для туристического обмена с Германией и сопредельными европейскими странами.

Узбекистан по праву считается «Сердцем Великого Шелкового пути». Это поистине сказочная страна, которая всегда притягивала к себе туристов со всего мира.

Незабываемое впечатление об Узбекистане у зарубежных туристов производит также гастрономический потенциал страны. «В конце 2018 года узбекская кухня заняла первое место в номинации «Гастрономический туризм» по версии журнала “National Geographic”, - пишет информационный ресурс Германии.

**Источник**